

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 35/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 384/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 15^η Σεπτεμβρίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημορχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 35η/2008 συνεδρίαση η Δημορχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 11-09-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημορχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 378 απόφαση), 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημορχιακής Επιτροπής:

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο, τακτικό μέλος, ο οποίος αν και κλήθηκε νόμιμα δεν παραβρίσκεται.
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο, τακτικό μέλος ο οποίος παραβρίσκεται στη συνεδρίαση μόνο προκειμένου να καταθέσει τις απόψεις του για το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αλλά ως προς τη συνεδρίαση, κατά δήλωσή του, αναπληρούται από τον κ. Ηλιόπουλο Παναγιώτη.

Στη συνεδρίαση παρίστανται επίσης ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος και ο Δικηγόρος του Δήμου κ. Αντώνιος Μανιάτης.

Αφού επιτυχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Ακολουθως και σε συνέχεια της υπ' αριθμ. 383/2008 αμέσως προηγούμενης απόφασής της η Δημορχιακή Επιτροπή, θα αποφανθεί επί του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος που το Σώμα ομόφωνα αποφάσισε να ενταχθεί στην ημερήσια διάταξη προς συζήτηση, με τίτλο:

Απομάκρυνση ογκωδών απορριμμάτων από το κτίριο του παλιού νοσοκομείου

επί του οποίου η με αριθμ. πρωτ. 21255/12-9-2008 εισήγηση του Τμήματος Αποκομιδής Απορριμμάτων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου, έχει ως εξής:

«ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: "Απομάκρυνση ογκωδών απορριμμάτων από το κτίριο του παλιού νοσοκομείου".

Οι υπηρεσίες του Δήμου Καλαμάτας θα μεταφερθούν σύντομα στο κτίριο του παλιού νοσοκομείου Καλαμάτας για το οποίο έχουν ήδη δρομολογηθεί από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας οι απαραίτητες ενέργειες για την παραχώρηση του κυρίως κτιρίου του νοσοκομείου. Το συγκεκριμένο κτίριο σήμερα, έπειτα από την απομάκρυνση του εξοπλισμού του νοσοκομείου, βρίσκεται σε πολύ άσχημη κατάσταση. Είναι γεμάτο απορρίματα και ογκώδη αντικείμενα και είναι απαραίτητο να καθαριστεί.

Για το λόγο αυτό εντάχθηκε ο Κ.Α. 20.7331.02 με τίτλο "Απομάκρυνση ογκωδών απορριμμάτων από το κτίριο του παλιού νοσοκομείου", πίστωση 5.450 € και χρηματοδότηση Δ.Π. στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου με την 453/2008 Α.Δ.Σ. Στη συνέχεια συντάχθηκε η με αριθμό 29/2008 μελέτη της Δ/σης Περιβάλλοντος όπου περιγράφονται αναλυτικά οι εργασίες που θα εκτελεστούν.

Τέλος η υπηρεσία προέβη σε αναζήτηση προσφορών από τους παρακάτω: 1) CLEAR- Φιλανδριανού Στ. Μαρία και 2) ΥΑΔΕΣ-Στ. Ρεντζεπέρης και ΣΙΑ Ο.Ε., τις οποίες και αποστέλλουμε στη Δημορχιακή Επιτροπή για άνοιγμα και αξιολόγηση.

Πρέπει λοιπόν να γίνει απ' ευθείας ανάθεση της παροχής υπηρεσιών: "Καθαρισμός από απορρίματα κτιρίου παλιού νοσοκομείου" με βάση τις διατάξεις του Ν.28/80, του Ν. 3463/06 και του Ν.2623/98 μετά από αναζήτηση προσφορών.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω

εισηγούμαστε:

Την απευθείας ανάθεση της παροχής υπηρεσιών "Απομάκρυνση ογκωδών απορριμμάτων από το κτίριο του παλιού νοσοκομείου" στο μειοδότη που θα προκύψει από το άνοιγμα των προσφορών.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ
MSc ΓΕΩΠΙΟΝΟΣ**

Συν. : Μελέτη 29/2008»

Οι προσφορές που κατατέθηκαν για την εν λόγω παροχή υπηρεσίας ανοίχθηκαν και έχουν ως εξής

- CLEAR Φιλανδριανού Μαρία: 4.800 €
- ΥΑΔΕΣ Ρεντζεπέρης: 5.000 €

Αυτές οι τιμές είναι προ Φ.Π.Α.

